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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE FEVEREIRO DE 2021 

ATA NÚMERO QUATRO/DOIS MIL E VINTE E UM 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de José Marreiros: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento do conhecido atleta do Sport Algés 

e Dafundo, José Marreiros, um grande apaixonado e entusiasta da natação, quer da natação pura, 

quer da natação livre, o qual deverá ser transmitido quer à família, quer ao Sport Algés e 

Dafundo. 

 

- Proposta nº. 1171/20 - GAP - Afixação de mensagens de propaganda política e eleitoral no 

Concelho de Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 45/21 - DP - Abertura de concurso público com publicidade internacional, para a 

conceção, construção e exploração de 5 parques de estacionamento no Concelho de Oeiras, em 

regime de concessão de obra e serviço público: 

Deliberado aprovar a abertura de um procedimento pré-contratual, através de concurso público 

com publicidade internacional, destinado à conceção, construção, gestão, exploração e 

manutenção de cinco novos parques de estacionamento, nos terrenos municipais identificados 

das Freguesias de Algés e Carnaxide do Concelho de Oeiras, com adjudicação por lotes (Lotes 

um, dois e três), em regime de concessão de obra e serviço público, assim como, a submissão da 

presente proposta de deliberação a autorização da Assembleia Municipal. 
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- Proposta nº. 46/21 – DVM - Adjudicação do concurso público com publicidade internacional para 

a aquisição de serviços de motorista de veículos pesados de passageiros, na modalidade de 

fornecimento contínuo: 

Deliberado aprovar o relatório preliminar e relatório final e consequentemente adjudicação da 

aquisição da prestação de serviços de motorista de veículos pesados de passageiros, na 

modalidade de fornecimento contínuo à “Deltabus - Transporte de Passageiros, Limitada”, pelo 

valor de quatrocentos e setenta e cinco mil seiscentos e nove euros e setenta e seis cêntimos, 

acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 47/21 - DPU - Procº. nº. 11/2018-SPO - Licenciamento de operação de loteamento 

para os terrenos localizados em Queijas: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 48/21 - DPOC - Tarifário do serviço de gestão de resíduos urbanos 2021: 

Deliberado aprovar o tarifário do serviço de gestão de resíduos urbanos, o qual se consubstancia 

na manutenção das tarifas vigentes, em dois mil e vinte, na faturação dos serviços de águas 

(tarifa de disponibilidade ou fixa e tarifa variável) da responsabilidade dos SIMAS e das tarifas 

aplicadas pelo Município de Oeiras aos serviços auxiliares por ele prestados e faturados. 

 

- Proposta nº. 49/21 - SIMAS - Adjudicação do procedimento, por concurso público, destinado ao 

fornecimento e instalação de grelhas, linhas de vida e arejadores de alta segurança: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de dezoito de janeiro de dois mil e 

vinte e um, na qual aprovou a adjudicação do procedimento, por concurso público, para o 

fornecimento e instalação de equipamento de alta segurança em diversos reservatórios do sistema 
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de distribuição de água de Oeiras e Amadora, constituído por sessenta e dois arejadores, duas 

linhas de vida e vinte e sete grelhas de proteção, à empresa “Manusystems - Manutenção de 

Sistemas, Unipessoal, Limitada”, pelo preço de cento e sessenta e três mil cento e cinquenta 

euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 50/21 - SIMAS - CP 20067/2020 - Empreitada de remodelação de redes de 

abastecimento de água, ramais de ligação e acessórios em diversos locais do Concelho de Oeiras, 

anos de 2021 e 2022 - Suspensão do Ato de Consignação: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de dezoito de janeiro de dois mil e 

vinte e um, na qual aprovou a suspensão do Ato de Consignação, no âmbito da empreitada de 

remodelação de redes de abastecimento de água, ramais de ligação e acessórios em diversos 

locais do Concelho de Oeiras, anos de dois mil e vinte e um e dois mil e vinte e dois, até estarem 

reunidas todas as condições para o início da mesma. 

 

- Proposta nº. 51/21 - SIMAS - Procedimento por concurso público para a empreitada destinada à 

construção do Novo Reservatório do Alto de Santa Catarina, no Concelho de Oeiras -Ratificação-

sanação do ato praticado pelo júri do procedimento de rejeição dos erros e omissões apresentados 

pelos interessados: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de dezoito de janeiro de dois mil e 

vinte e um, na qual aprovou a ratificação-sanação do ato ilegalmente praticado pelo júri, de 

rejeição das listas de erros e omissões apresentadas pelos interessados ao órgão competente para 

a decisão de contratar, no âmbito do procedimento por concurso público para a empreitada 

destinada à construção do Novo Reservatório do Alto de Santa Catarina, no Concelho de Oeiras. 
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- Proposta nº. 52/21 - SIMAS - Aprovação da nova estrutura orgânica dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento dos Municípios de Oeiras e Amadora bem como do 

respetivo Regulamento Orgânico: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de dezoito de janeiro de dois mil e 

vinte e um, na qual aprovou a nova estrutura orgânica dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento dos Municípios de Oeiras e Amadora bem como do respetivo Regulamento 

Orgânico, assim como, a submissão às Assembleias Municipais respetivas para subsequente 

aprovação. 

 

Proposta nº. 53/21 - DGP - Processo disciplinar nº. 15/2020: 

Deliberado aplicar ao trabalhador com o número mecanográfico quatro mil e vinte e oito e com a 

carreira de Assistente Operacional (motorista), afeto à Divisão de Gestão de Resíduos Urbanos, 

como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar de multa correspondente a uma 

remuneração base diária, no valor de vinte cinco euros, suspensa na sua execução, pelo prazo de 

um ano. 

 

- Proposta nº. 54/21 - DGF - Atribuição dos Fundos de Maneio para 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição dos Fundos de Maneio para dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 55/21 - DOM - Pº. 05188/UGPO/20 - “Aquisição de serviços de direção de 

fiscalização e coordenação de segurança da obra do Fórum Municipal” - Aprovação dos relatórios 

preliminar, 2º. preliminar e final do júri - Decisão de adjudicação e aprovação da minuta de 

contrato: 
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Deliberado aprovar os relatórios preliminar, segundo preliminar e final e, consequentemente, a 

adjudicação da “aquisição de serviços de direção de fiscalização e coordenação de segurança da 

obra do Fórum Municipal”, ao concorrente Vítor Hugo - Coordenação e Gestão de Projectos, 

Sociedade Anónima, no montante de quatrocentos e noventa e oito mil quatrocentos e trinta e 

sete euros e cinquenta cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, com prazo de execução 

de vinte e sete meses. 

 

- Proposta nº. 56/21 - DOM - Pº. 2020/130-DEM - “Intervenções de reparação para manutenção em 

elementos de construção civil - Parque dos Poetas” - Aprovação dos relatórios preliminar e final e 

consequente adjudicação - Aprovação da minuta do contrato: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final do júri e adjudicação da empreitada de obras 

públicas “Intervenções de reparação diversas para manutenção em elementos de construção civil 

- Parque dos Poetas”, ao concorrente Wikibuild, Sociedade Anónima, pelo valor de trezentos e 

cinquenta e seis mil cento e oitenta e sete euros e oitenta e cinco cêntimos, acrescido de IVA à 

taxa legal de seis por cento e com o prazo de execução de quinhentos e cinquenta dias. 

 

- Proposta nº. 57/21 - Pº. 2020/199-DEM - “Limpeza e manutenção de coberturas dos edifícios 

municipais e mercados de Oeiras” - Decisão de contratar, adoção de procedimento por concurso 

público e aprovação das peças do procedimento: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas “Limpeza e manutenção de coberturas dos 

edifícios municipais e mercados de Oeiras”, mediante a adoção de um procedimento por 

concurso público, sem publicidade no Jornal Oficial da União Europeia, cujo preço base do 

concurso importa em seiscentos e cinquenta e dois mil duzentos e cinquenta euros, acrescido de 

IVA à taxa legal de seis por cento, com prazo de execução da empreitada de setecentos e trinta 
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dias. 

 

- Proposta nº. 58/21 - DGP - Processo disciplinar nº. 11/2020: 

Deliberado aplicar ao trabalhador com o número mecanográfico três mil quatrocentos e seis e 

com a carreira e categoria de Assistente Operacional, afeta à Unidade de Serviços Gerais, como 

sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento. 

 

- Proposta nº. 59/21 - DPS - Atribuição de concessão de subsídio mensal ao CCD para o ano de 

2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto no montante 

anual de quatrocentos e vinte oito mil novecentos e nove euros e quatro cêntimos, o que 

corresponde a um valor mensal de trinta e cinco mil setecentos e quarenta e dois euros e quarenta 

e dois cêntimos, com vista ao pagamento aos trabalhadores e aposentados do Município do 

Subsídio Social Mensal. 

 

- Proposta nº. 60/21 - DPS - Atribuição de concessão de subsídio de apoio à estrutura ao CCD para 

o ano de 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto no montante 

anual de duzentos e oitenta mil cento e dezasseis euros e trinta e cinco cêntimos, para o ano de 

dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 61/21 - PCM - Atribuição de comparticipação financeira aos Bombeiros do Concelho 

para desenvolvimento das suas atividades: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio aos Bombeiros Voluntários do Concelho, no 

valor global de um milhão e seiscentos mil euros, referente aos subsídios mensais de janeiro a 
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dezembro que corresponde ao valor mensal de dezanove mil e quarenta e sete euros a cada uma 

das sete corporações de Bombeiros do Concelho, sendo que no mês de dezembro será de 

dezanove mil cinquenta e quatro euros e quarenta e três cêntimos, devido a arredondamentos. 

 

- Proposta nº. 62/21 - DP - Isenção e redução do pagamento de remunerações em imóveis 

municipais cedidos para fins não habitacionais, taxas de publicidade e toldos, feiras e mercados 

para o primeiro e segundo trimestre de 2021: 

Deliberado aprovar: 

 -  um - a isenção total e a redução em cinquenta por cento do pagamento de remunerações 

devidas pelas empresas ao Município de Oeiras e que desenvolvem atividades económicas em 

imóveis para fins não habitacionais do Município de Oeiras, durante o primeiro trimestre e o 

segundo trimestre de dois mil e vinte e um, perfazendo nesse período o valor total de 

quatrocentos e catorze mil seiscentos e setenta e um euros e quarenta cêntimos e vinte e quatro 

mil oitocentos e dezoito euros e oitenta e um cêntimos; 

 -  dois - relativamente aos mercados e feiras, a isenção e a redução em cinquenta por cento do 

pagamento de remunerações referentes ao primeiro trimestre e segundo trimestre de dois mil e 

vinte e um, no valor total de oitenta e nove mil quinhentos e cinquenta e nove euros; três - a 

redução em cinquenta por cento, de todas as taxas relativas à ocupação de espaço público e 

publicidade e toldos, para o período compreendido entre um de janeiro e trinta e um de dezembro 

de dois mil e vinte e um - no montante mensal de trinta e sete mil quatrocentos e quarenta e seis 

euros e cinquenta cêntimos, num total de quatrocentos e quarenta e nove mil trezentos e 

cinquenta e oito euros, de receita não auferida em dois mil e vinte e um e que relativamente às 

entidades que já tenham pontualmente efetuado os pagamentos a que se referem os pontos um, 

dois e três, designadamente do mês de novembro, seja emitida a correlata nota de crédito e ainda 

a remessa da presente proposta de deliberação à Assembleia Municipal para aprovação. 
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- Proposta nº. 63/21 - DDS - Atribuição de apoio financeiro ao Agrupamento 1126 de Porto Salvo 

para o desenvolvimento das atividades, no âmbito do Associativismo Juvenil: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Agrupamento Mil Cento e 

Vinte e Seis de Porto Salvo, no valor de treze mil e oitocentos euros, destinados a apoiar a 

realização das suas atividades. 

 

- Proposta nº. 64/21 - DDS - Atribuição de apoio financeiro à Sociedade de Instrução Musical e 

Escolar Cruz Quebradense, no âmbito da arte urbana no seu edifício: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Sociedade de Instrução Musical 

e Escolar Cruz Quebradense, no valor de dez mil quatrocentos e cinquenta e cinco euros, 

destinados a apoiar a realização da pintura do edifício com arte urbana. 

 

- Proposta nº. 65/21 – DGSH - Celebração de contrato relativo ao fogo sito na Rua Joaquim 

Matias, nº. 54, 1º. Esq., no Bairro da Ribeira da Laje: 

Deliberado aprovar a elaboração de contrato de arrendamento apoiado, referente à habitação 

municipal T Três, situada na Rua Joaquim Matias, número cinquenta e quatro, primeiro 

esquerdo, no Bairro da Ribeira da Laje, mediante a fixação da renda mensal no valor de oito 

euros e setenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 66/21 - DGSH - Transferência para fogo sito na Avenida Infante Santo, nº. 32, R/C 

Esq., no Bairro Casal da Medrosa, por necessidade de mudança para piso térreo: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, situado na Avenida Infante Santo, número trinta e 

dois, rés-do-chão esquerdo, no Bairro Casal da Medrosa, mediante a fixação da renda mensal em 

oito euros e setenta e oito cêntimos. 



 

Ata nº. 4/21 
Reunião de 03/02/21 

9:11 

 

- Proposta nº. 67/21 - DCS - Descabimentação de compromisso orçamental da proposta de 

deliberação nº. 532/2018, de 21 de julho: 

Deliberado aprovar a revogação parcial da proposta de deliberação número quinhentos e trinta e 

dois, de dois mil e dezoito, no que se refere aos apoios a conceder à Associação Popular de Paço 

de Arcos e Liga dos Melhoramentos e Recreios de Algés e a respetiva redução do cabimento 

efetuado nessa proposta de deliberação, no montante global de mil euros. 

 

- Proposta nº. 68/21 - DCS – Atribuição de comparticipação nas despesas com medicamentos do 

Município de Oeiras - Medida Saúde + - Descabimentação de verba relativa à proposta de 

deliberação nº. 652/2019: 

Deliberado aprovar a alteração da proposta de deliberação número seiscentos e cinquenta e dois, 

de dois mil e dezanove e sequente descabimentação de trinta e oito mil novecentos e dez euros e 

dezassete cêntimos, no âmbito da “Medida Saúde Mais”. 

 

- Proposta nº. 69/21 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verbas excecional a 

entidades parceiras: 

Deliberado aprovar o reforço de verbas excecional a entidades parceiras, no âmbito do Fundo de 

Emergência Social, no montante global de cento e quatro mil euros. 

 

- Proposta nº. 70/21 - DPOC - Ratificação do despacho da 1ª. alteração permutativa orçamental de 

2021: 

Deliberado aprovar a ratificação da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e um/mil e 

setenta e nove, referente à primeira alteração permutativa orçamental de dois mil e vinte e um, no 

valor de seis milhões duzentos e setenta e seis mil cento e quinze euros. 
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- Proposta nº. 71/21 - GCAJ - Início do procedimento de elaboração do “Regulamento de Apoio 

Extraordinário à Recuperação da Atividade Económica no Concelho de Oeiras no âmbito da 

Pandemia COVID-19”: 

Deliberado aprovar o início do procedimento de elaboração do Regulamento de Apoio 

Extraordinário à Recuperação da Atividade Económica no Concelho de Oeiras, no âmbito da 

Pandemia COVID-Dezanove. 

 

- Proposta nº. 72/21 - DRU - Pº. 43/DRU/2020 - “Habitação jovem na Avª. Patrão Joaquim Lopes, 

nºs 11-15, em Paço de Arcos” - Aprovação do projeto de execução e abertura de procedimento de 

concurso público da empreitada: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento na modalidade de concurso público da 

empreitada mencionada em título, pelo preço base de oitocentos e oitenta mil oitocentos e trinta e 

nove euros e sessenta e nove cêntimos, ao qual será acrescido do IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 73/21 - DCA - Atribuição de bolsas de estudo a alunos das bandas filarmónicas do 

Concelho de Oeiras na Escola de Música Nossa Senhora do Cabo – EMNSC: 

Deliberado aprovar a continuidade da atribuição das sete bolsas de estudo aos alunos que se 

mantêm matriculados e em condições de prosseguir os estudos de música, na Escola de Música 

Nossa Senhora do Cabo, no valor total de catorze mil cento e setenta euros e ainda a atribuição 

de seis novas bolsas a atribuir aos alunos agora propostos e que obtiveram a aprovação na prova 

de acesso à Escola de Música Nossa Senhora do Cabo, no valor de onze mil cento e vinte euros. 

 

- Proposta nº. 74/21 - DPOC - 2ª. alteração orçamental permutativa 2021: 

Deliberado aprovar a segunda alteração orçamental permutativa às Grandes Opções do Plano e 
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ao Orçamento da Despesa, no valor global de dois milhões seiscentos e quarenta mil e sessenta e 

seis euros. 

 

- Proposta nº. 75/21 - DRU - Procedimento nº. 02/DRU/20 - “Requalificação dos espaços exteriores 

da Quinta da Estrangeira”, no Casal da Choca - Aprovação de relatório final e adjudicação da 

empreitada, aprovação da minuta de contrato e alteração orçamental: 

Deliberado aprovar o relatório final do júri e a adjudicação da empreitada “Requalificação dos 

espaços exteriores da Quinta da Estrangeira”, ao concorrente “Unikonstroi, Limitada”, com um 

prazo de execução de trezentos e sessenta dias, com o valor de quinhentos e vinte cinco mil e 

quinhentos euros, ao qual acresce IVA à taxa legal de seis por cento, totalizando o valor de 

quinhentos e cinquenta e sete mil e trinta euros, assim como, a remessa da presente proposta à 

Assembleia Municipal para aprovação da parte respeitante à alteração orçamental. 

 

- Proposta nº. 76/21 - DCS - Medidas sociais de mitigação dos efeitos negativos do surto pandémico 

por COVID-19: 

Deliberado aprovar a implementação das medidas sociais de mitigação dos efeitos negativos do 

surto pandémico por COVID-Dezanove, encontrando-se a ser encetadas as diligências 

necessárias para o reforço das rubricas orçamentais que enquadrarão estas despesas em sede de 

revisão, no montante total de quatro milhões trezentos e vinte e três mil euros. 
 


